

# В гостях у зилловцев

— Вы нам подарили сегодня кусочек детства,— сказала на встрече автозаводцев с артистами Ленинградского театра юного зрителя молодая работница завода Н. Конопелькина. И действительно, в тот вечер зрители забыли о своих делах, заботах, очутившись в неповторимом мире детской непосредственности и увлекательной игры.

— Нам просто необходимы контакты с залом, живой разговор, записки, которые присылаются на сцену, вопросы,— говорит главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР З. Корогодский.— Это тот ключ, которым

мы открываем сердца зрителей, особенно юных зрителей, завоевываем их доверие, приглашаем к сотворчеству, к игре в театр...

— Ленинградский ТЮЗ... Он любим как детьми, так и взрослыми. Наверное, потому, что там всегда стремятся перекинуть мостик доверия и понимания между ребенком и взрослым. Здесь не стремятся к упрощению, со зрителем говорят откровенно и искренне. Юных не оберегают от трудностей взрослой жизни, а, наоборот, готовят к ним.

В репертуаре театра лучшие произведения классики и современных авторов: «Борис Году-

нов», «Гамлет», «Свои люди — сочтемся», «Весенние перевертыши», «Думая о нем», «Наш, только наш», «Тимми, ровесник мамонта»... Все постановки ТЮЗа перечислить трудно, но еще труднее театру познать зритель со своим репертуаром всего за два-три часа. Автозаводцы увидели лишь отрывки из спектаклей и концертные номера, в которых участвовали ведущие артисты театра И. Соколова, А. Шуранова, И. Шибанов, О. Лосенкова и другие. Но они получили полное представление о творческом лице этого театрального коллектива.

Н. ЛИСТИКОВА.

16 ИЮН 1976

СОВЕТСКИЙ РУССКИЙ  
г. МОСКВА